



## 认识新任临时学监:Yousef Awwad

从约旦的偏远城镇到俄勒冈的最大学区。

在 5 岁时，Yousef Awwad 与他的哥哥在约旦 Zarqa 外的小城市 Ghweria 街头贩卖芝麻糖和气球，以赚钱来为其家人换来餐桌上的食物。

Yousef 的爸爸当时在约旦军队服役，并驻扎在沙漠中如此遥远的一个区域，他都无法在部署时给家里寄钱。

今天，Yousef 成为了俄勒冈最大学区的新任临时学监。一个来自约旦偏僻城镇在贫困中生活的男孩子如何来到这里的呢？

“我生活中一成不变的一件事情就是我不害怕，”他说：“我一直都知道，只要我投身于某件事情，我一定能实现。我总是能找到一个通路。”

Yousef 通过克服逆境来标记他的旅程。

在烛光下做功课，但仍然以优异于其他学生的成绩而高中毕业；被约旦仅有的三所公立大学之一录取；毕业后，在阿拉伯银行获得了一份令人垂涎的工作。

尽管新来的生活稳定性，Yousef 说他忍不住想看这个世界。在 25 岁时，他离开了约旦的生活而搬到了美国。

在短暂居住在洛杉矶的一个阿拉伯社区之后，他转移到中西部，在那里他不能接触到使用自己母语的人，他说那是一个“文化拐杖”。

“大多数人在搬到美国后都会坚守自己的文化，”他说，“但我想跟本地人学习英语。”

他说他会尽可能多与陌生人讲话。尽管他语言学习得很快，但是有些事情令他费解。

“我记得当我第一次学习英语时，人们会给我讲个笑话，但我不明白。每个人都会笑，但我只是看着他们并想‘他们在笑什么？这有什么好笑的？’然后我意识到这是因为我不理解文化背景。”

在与邮递员的一番谈话后，Yousef 看遍了一系列的 100 多部经典美国电影—从“阿呆与阿瓜”到“教父”，但与他产生最大共鸣的电影是“乱世佳人”。

“我记得，Scarlett O’Hara 用拳头抓了一把污垢并说‘我再也不会挨饿了’，那幕情节与我的生活有关。”

Yousef 从亚利桑那州教育部开始了其教育生涯，然后在图桑联合学区担任首席财务官。在担任这个角色时，他因一个开创性的太阳能工程而获得了亚利桑那州总督奖，该工程现在为该学区提供 80% 的电力。2014 年，他被 PPS 聘请担任首席财务官。在 2016 年秋天，他被提升为副首席执行官。

Yousef 说他的风格是带有同情心地领导并积极倾听你的员工和你所服务的人们。但最重要的是，他认为如果 PPS 员工在做出每一个决定时都想着他们所服务的学生，那么学区和学生都会取得成功。

“我们的首要任务永远都应该是学生，我们是为了学生才会在这里，”他说。“如果我们把精力都放在孩子上，那肯定是错不了的。”